Задача №1
     Какой объём метана (н.у.) можно получить при взаимодействии ацетата натрия массой 41г с гидроксидом натрия массой 30г?

                                                                                           Ответ: 11,2л
Задача №2

     Какая масса продукта реакции образуется при взаимодействии 6л ацетилена и 15л хлора?

                                                                                           Ответ: 45г

Задача №3

     Какая масса гексахлорциклогексана образуется при взаимодействии 31,2г бензола и 32л (н.у.) хлора?

                                                                                           Ответ: 116,4г
Задача №4

     Какая масса фенолята натрия образуется при взаимодействии 4,7г фенола с раствором, содержащим 2,4г гидроксида натрия?

                                                                                           Ответ:5,8г 

Задача №6

     Какой объём водорода (н.у.), выделившегося при взаимодействии 4,6г натрия с 30г этилового спирта?

                                                                                           Ответ: 2,24л
Задача №7

     Рассчитайте массу алкоголята, который образуется при взаимодействии 6г калия и 15г пропанола.

                                                                                           Ответ: 15г

Задача №8

     Вычислите массу фенолята натрия, полученного при взаимодействии 9,4г фенола и 1,6г натрия.

                                                                                           Ответ:8г

Задача №9

     Какой объём водорода (н.у.) выделится при взаимодействии 8г этиленгликоля с натрием массой 2,3г?

                                                                                           Ответ: 1,12л

Задача №10

     Какое количество фенолята натрия образуется при взаимодействии 140г фенола и 120г гидроксида натрия? 
                                                                                     Ответ: 1,49 моль
Задача №11

     При реакции 184г толуола и 1000г брома, образовался трибромтолуол. Какова его масса?

                                                                                           Ответ: 658г
Задача №12

       Какая масса углеводорода получится при нагревании 19г бромметана и 6г натрия?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

                                                                                      Ответ: 3г этана
Задача №13

     Какая масса бутилата калия образуется при взаимодействии 3,7г бутанола и 5г калия?

                                                                                           Ответ: 5,6г

Задача №14

     Определите массу меди, выделившуюся при взаимодействии 41гпропанола и 65г оксида меди (II)?

                                                                                           Ответ: 43,7г

